I11aH-KOHCIIEKT YpoKa a/iredpbl Mo Teme
«Pa3noxeHue MHOroOWwieHa Ha MHOKHTe/JIW» B 7 KJacce
(TToaroToBKa K KOHTPOJILHOU paboTe)

(Bbinoanun cmydeum-npakmukaim Kyaukoea TambsiHa MuxatiniogHa)

Tun ypoka: ITOM.

Ilesb: MOBTOPUTB, 0006IINUTE, CHCTEMaTU3HMPOBaTh MaTepuasl 1Mo TeMe «Pa3o)keHre
MHOTOY/IeHa Ha MHOXXUTe/IW». [IoirOTOBUTD yUalluXCsl K KOHTPOJIbHOM paboTe.
3agaum:

Jludakmuueckue:

» o0ecrieunTh B XO/le ypOKa TIOBTOPEHHUeE, 3aKperuieHHe CToCcOO0B pa3ioykKeHUs
MHOTOU/IeHa Ha MHOKUTEJIN;

» TIpOJIOJDKUTE (hOpPMHPOBaHKe/3aKperyieHne yMeHUsi pacK/aa/ibiIBaTh MHOTOUJIeH
Ha MHOJKUTeJIN;

» (opmupoBaTh y y4all[UXCsd yMeHHe BbBIJe/NATh TJlaBHOe, CYII[eCTBEHHOe B
M3y4aeMOM MaTepuasie, CpaBHHUBaTh, 000011aTh M3yuaeMblie (aKThbl, JTOTMUECKA
W3/1aratb CBOM MBICJIH.

Paszsusarowjue:

» pa3BUTHe  HWHTE/VIEKTya/IbHbIX  KauecTB  yualuxcs  (MamemamuuecKds
30pKOCMb), TI03HABaTeIbHBIM UHTEPEeC ¥ CIIOCOOHOCTH;

» (bopMUpOBaTh yMeHHe JIOTUUeCKH pacCy»k/1aTh, YeTKO, KPaTKO U MCUepIIbIBarolie
W3/1aratb CBOU MBbIC/IH;

» (opmupoBaHHWe yYMeHHUs BBIJE/NATbH CYIIeCTBeHHble TPHU3HAKW TIOHATHH,
MepeHOCUTh TI0/TyueHHbIe 3HaHUsSI B HOBYIO CUTYaLUI0, BUETh HOBYIO MpobiemMy
B 3HAKOMOUW CUTYaLUM.

BocnumamesbHble:

» BOCIMTBIBAaTH  yCUAUMBOCTb,  yMeHWe  TIpeojiojieBaTb  TPYAHOCTH,
aKKypaTHOCTb TIPM BBITIOJTHEHWW 3aJlaHWM, CWIbl BOJIM, HACTOWYMBOCTH,
yIIOPCTBa;

» BOCIKMTaHUe UHTepeca K MpeAMeTy, YUeHUIO.



Metoapl 00yueHHMsA: HaIJIiAHBIA (TIpe3eHTalusi), TNpaKTUuecKuii (yCTHble U
MMCbMEHHbIE YIIPAXKHEHUS).

O0OopyaoBaHue:

RS

% Tpe3eHTalus;
¢ yuebHUK (Aneebpa. 7 kaacc: yueb. das obwjeobpaszoeam. opearusayuli / [ C. M.
Huxkonbekutl, M. K. ITomanos, H. H. PewwuemHukos, A. B. IIleekuH]. — 4-e u30. —
M. : TIpoceeweHue, 2017. — 287 c. : un. — (MI'Y — wikone).);
<* riocobue (Aneebpa. 7 knacc: oudakmuueckue mamepuannl / [M. K. [Tomanos, A.
B. IlleekuH]. — 4-e u3zd. — M. : IIpoceeweHue, 2009. — 64 c. : un.).
dopma padoThl yyaluxcsa Ha ypoke: ycTHas paboTa, camocTosTenbHasi pabora B
TeTpagax, KOZ.
Xo oKa
1. OpraHu3anliOHHbIA MOMEHT (1 MUH.)
2. IToctaHoBKa 1e/Md W 3aja4 ypokKa. MoTuBanusa y4eOHOM /|eSiTe/IbHOCTH
yuyammxcs (1 MuH.)
3. Akryanusanus 3Haauu PM (7 muH.)
(Ycmuas paboma yuawjuxcsi no npezeHmayuu)
= 3amno/iHMTe MPONYCKH:
1) *-b=(a-)@+)
2) (a+_)’=_*+2_b+b’
3) (a— ) =*-2b+b’
4) (a—b)’=_3-3_b*+3a>_+Db’
5) (a+b)’=_*+3 b*+3a°_ +_
= TIpouuTaiiTe BHIPA)KEHHUS:
O o*—27
O (a+b)—c?
O x%+72
L (3-pli3+p]
O g%+2°
O 73
O (2+3p)



O (x—1)—(x+1)°
O (3c—4gf)

* Pa3/j0)KuTe Ha MHOXKUTEJ/TH:

1) x*°~121
2) 25—k’
3) 0,09—x"
4) 490,04 y*
5) x*+4x+4
6) m’—100
7) p°—2p+1
8) 9a*—4b’
= JIpoBeauTe COOTBETCTBHUA:

a) (k-y)°

6) (7y—1)°

B) (> +3x)°
1) (k°-5y)°
B (c-x)°

e) (6c + 7)2
xK) (11y —4)(11y + 4)
3) (5n-p)(5n + p)

1) K* — 10k%y + 25y°
2

2) 121y~ - 16

2
3) 49y — 14y + 1
4) 25n2 — p2
5) 9X8 — 6X4C +c4
6) C2 —2cx + X2

7) 36(:2 + 84c + 49

8) k2—2ky+ y2

Otsetsl: A8, B3, B5,I'l, [16, E7, K2, 34.

4. CodcTBeHHO YpOK (30 MuH)

(CamocmosimenbHas paboma 6 mempaosx (13 muH)

* VicnpaBbTe OIIMOKHU B IpUMeHeHUH (hopMy.I:

1)[4y—-3x/[4y+3x/=8y*-9x°

2) 100x*~4 y*=(50x—2y)(50x+2 y)

3) (3x+y)’=9x"—6xy+y’

4) (6a—9c)*=36a"—54ac+81c”




5) x’+8=(x+2)(x’—4x+4)
6) (2+3¢)’=8+36c*+54c+27¢’

= JIpeoOpa3yiiTe B MHOrOUY/IeH:

Bapuaum 1 Bapuaum 2

a) (y—4)'=¢ a) (3a+4)=(

6) (7x+a)’=¢ 6) (2x—p)’=d

B) [5¢—1/(5¢+1)=¢ B) [c+12)[c—12|=¢
r)(3a+2b|[3a—2b|=( r)(5y—2x|[5y+2x|=(

» YHPOCTI/ITE BbIPpad)K€HHE:

Bapuaum 1 Bapuanm 2
(a—9)°—(81+2a)=¢ lc+bllc—bl—[52—b*|=¢

= Pa3ioXuTe HA MHOXXKMTE/IH:

Bapuaum 1 Bapuaum 2

a) (x+3)°—16=¢ a) 6x°+24 xy+24 y°={
0) x’+3x°+4x'=¢ 0) a’-2d*—a=¢

B) 2y(x—3|-5¢c(3—x|=¢ B) a’(x—1)-yl1—x|=¢

PeweHue 3a0au y docku (17 MuH):



4.

IlpeofGpasyiiTe BbIpaskeHHe B MHOrOYWIEH CTAHAAPTHOI'O
BUJA:

2
a) (x* - 3y)% 6) (2a*+307)

B) (2% — 2y)(x? + 2y); r) (3x - y)(y + 3x).
Pasnoxure HA MHOMKHTEJIHN:

a) (3a® + 2b)? — (3a% - b)?; 6) 0,25a* — 3a2b? + 9b%;
B) x%— 6x + 5; r) x?+ 4xy — 5y°.

IIpeoGpasyiiTe BBIpa)X€HHE B MHOI'OYJIEH CTAHJAPTHOI'O
BUJA:

44 -y +4) - (5 - ¥ + (¥ + 4y® + 16)(y* — 4).
BelyHcauTe 3HAUEHHE BBIPAYKEHUSA NPH KAXKAOM 3HAYEHUH X!
(x = 1)x—2)(x+ 3)—(x+ 1)(x + 2)(x — 3).

5. Utoru ypoka (1 muH)

Homawnsas paboma: n. 6.10 + 3aaHus 110 KapTOUKe:

1,

4.

IIpeobpasyiiTe BbIpa)keHHe B MHOrNO4YJeH CTAHAAPTHOIO
BUJA:

2

3

a) (n* - 2m)*; 6) (3a°+ 307

B) (x° - 2y)(x® + 2y); r) [2x2 - %y)(zxz 1 %y]

PaajiosKuTe HA MHOMHUTEJH:

a) (2a% - 3b%)% - (24® + b%)%  6) %a" + 2a%b? + 4b%;

B) x2 - 5x + 4; r) x%+ 6xy + 8y°.

IIpeobpasyiiTe BbIpaXXeHMe B MHOIOYIEH CTAHAAPTHOIO

BHJA:

3(3 — x?)2 — (9 — 3x2 + x*)(x? + 8) — 3(x% — x)(x2 + x).

BerugeauTe 3HAUYEHWE BHIPAMKEHUS IIPH KAMJIOM 3HAYEHHH X!

(x — 1)(x - 3)(x + 4) — (x + 1)(x + 3)(x — 4).




